

## Switch

	Ürün	Marka	Stok	Fiyat
	TENDA S105 5PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ SWITCH	Tenda	10+	8,40 USD
	TP-LINK LS1008 8PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	9,45 USD
	TP-LINK LS1005 5PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	10,50 USD
	TP-LINK MERCUSYS MS108 8PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	10,50 USD
	TP-LINK TL-SF1005D 5PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	10,50 USD
	TENDA S108 V3 8PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ SWITCH	Tenda	10+	12,60 USD
	TP-LINK MERCUSYS MS105 5PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	12,60 USD
	TP-LINK TL-SF1008D 8PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	13,65 USD
	HILOOK NS-0105D(0-STD) 5XFE YÖNETİLEMEZ NETWORK SWITCH	Hilook	10+	18,90 USD
	TP-LINK LS1005G 5PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	19,95 USD
	TP-LINK LS105G 5PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	19,95 USD
	HILOOK NS-0505D(0-STD) 5XFE NETWORK YÖNETİLEMEZ SWITCH	Hilook	10+	23,10 USD

	TP-LINK MERCUSYS MS108G 8PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	23,10 USD
	TP-LINK TL-SG1005D 5PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	23,10 USD
	QPORT Q-POE4M 4 PORT 10/100 + 2 PORT 10/100 UPLINK POE SWITCH	Qport	10+	23,63 USD
	TP-LINK OMADA DS108G 8-PORT GIGABIT UNMANAGED DESKTOP SWITCH	Omada	3	26,25 USD
	DAHUA PFS3005-5GT-L 5PORT 5XGE NETWORK SWITCH	Dahua	10+	26,25 USD
	RUIJIE-REYEE RG-POE-AF15 GİGABİT PASİF POE ENJEKTÖR ADAPTÖR	Ruijie	5+	26,25 USD
	TP-LINK LS1008G 8PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	26,25 USD
	HILOOK NS-0108D(0-STD) 8 PORT NETWORK SWİTCH	Hilook	10+	27,30 USD
	TP-LINK TL-SG1008D 8PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	28,35 USD
	TP-LINK TL-SF1016D 16PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	28,35 USD
	HILOOK NS-0508D(0-STD) 8XFE NETWORK YÖNETİLEMEZ SWİTCH	Hilook	10+	29,40 USD
	DAHUA SF1016 16 PORT 10/100 YONETILEMEZ SWITCH	Dahua	10+	30,45 USD
	TENDA S106PC 6 PORT 10/100 POE SWITCH	Tenda	5+	30,45 USD
	TENDA TEG1005D 5PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	Tenda	10+	30,45 USD

	TP-LINK LS108G 8PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	30,45 USD
	TP-LINK TL-SG105E 5PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR SWITCH	TpLink	10+	30,45 USD
	TP-LINK TL-SG105 5PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	30,45 USD
	DAHUA SF1024 24 PORT 10/100 YONETILEMEZ SWITCH	Dahua	10+	34,65 USD
	QPORT Q-POE8M 8 PORT 10/100 + 2 PORT 10/100/1000 UPLINK POE SWITCH	Qport	10+	35,70 USD
	TENDA S110PC 10 PORT 10/100 Mbps POE+ SWITCH	Tenda	4	36,75 USD
	TENDA TEF1106P-4-63W 6PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ POE SWITCH	Tenda	5+	36,75 USD
	TP-LINK TL-SG108E 8PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	36,75 USD
	TP-LINK LS106LP 6 PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ POE SWITCH	TpLink	5+	39,90 USD
	TENDA TEG1008M 8PORT 10/100/1000 GIGABIT SWITCH	Tenda	10+	39,90 USD
	TP-LINK TL-SG108 8PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	39,90 USD
	TENDA TEG1105PD 5PORT 10/100/1000 POE EXTENDER	Tenda	5+	40,95 USD
	TP-LINK LS109P 9PORT 10/100 POE SWITCH	TpLink	10+	42,00 USD
	HILOOK NS-0106P-35 4XFE + 2XGE YÖNETİLEMEZ 35W POE SWITCH	Hilook	10+	47,25 USD

	EZCOOL EZ-04PSE 4PORT 4FE+2FE MEGABİT POE SWITCH 65W	Ezcool	10+	47,25 USD
	RUIJIE-REYEE RG-ES205GC 4XGE-1XGE UPLINK YÖNETİLEBİLİR NETWORK SWITCH	Reyee	4	47,25 USD
	HILOOK NS-0105P-35(B)(0-STD) 4XFE+1XFE UPLINK YÖNETİLEMEZ 35W POE SWITCH	Hilook	10+	50,40 USD
	TP-LINK LS108GP 8PORT GIGABIT DESKTOP SWITCH	TpLink	10+	51,45 USD
	TENDA TEG1016M 16PORT 10/100/1000 GIGABIT SWITCH	Tenda	10+	51,45 USD
	EZCOOL EZ-08PSE 8PORT 8FE+2FE MEGABİT POE SWITCH 120W	Ezcool	10+	57,75 USD
	HIKVISION DS-3E0106P-E/M 4XFE+2XFE 35W POE SWITCH	Hikvision	4	59,85 USD
	TENDA SG110PC 10PORT GIGABIT 10/100/1000 POE+ SWITCH	Tenda	10+	61,95 USD
	TP-LINK TL-SF1024D 24PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	61,95 USD
	DAHUA SG1024 24 PORT 10/100/1000 YONETILEMEZ SWITC	Dahua	10+	63,00 USD
	EZCOOL EZ-04PSF-FG 4PORT 4GE+2GE F.GİGABİT POE SWITCH 65W	Ezcool	10+	68,25 USD
	TENDA TEG1110PF-8-120W 10PORT 10/100/1000 SWITCH	Tenda	4	72,45 USD
	TP-LINK OMADA DS1016G 16PORT 10/100/1000 YONTLMZ	Omada	10+	72,45 USD
	TP-LINK TL-SG105-M2 5PORT 100/1000/2500 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	72,45 USD

	TENDA TEG1016D 16PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	Tenda	10+	72,45 USD
	TP-LINK TL-SG108PE 8PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR POE SWITCH	TpLink	10+	72,45 USD
	TP-LINK TL-SG1016D 16PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	72,45 USD
	HIKVISION DS-3E1106P-EI/M 4XFE+2XFE 45W POE SWITCH	Hikvision	10+	73,50 USD
	EZCOOL EZ-3020EX 120MT HDMI USB KVM EXTENDER 4K	Ezcool	10+	73,50 USD
	EZCOOL EZ-2010EX 60MT HDMI USB KVM EXTENDER 1080P	Ezcool	10+	73,50 USD
	EZCOOL EZ-08PSF 8 PORT 8XFE+2XGE GİGABİT POE SWITCH 120W	Ezcool	10+	73,50 USD
	RUIJİE-REYEE MINI-GBIC-LX-SM1310 SİNGLE MOD SFP MODÜL	Ruijie	10+	78,75 USD
	HILOOK NS-0109P-60(B)(0-STD) 8XFE+1XFE UPLINK YÖNETİLEMEZ 60W POE SWITCH	Hilook	10+	78,75 USD
	TP-LINK TL-SG1016DE 16PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR SWITCH	TpLink	3	78,75 USD
	QPORT Q-POE8G 8 PORT GIGABIT + 2 PORT GIGABIT UPLINK POE SWITCH	Qport	5+	84,00 USD
	EZCOOL EZ-08PSF-FG 8PORT 8GE+2GE F.GİGABİT POE SWITCH 120W	Ezcool	10+	84,00 USD
	RUIJİE-REYEE RG-ES106F-P 4XFE-2XFE 54W POE SWITCH	Reyee	10+	89,25 USD
	EZCOOL EZ-08PSF-SFP 8 PORT 8FE+2GE+1SFP GİGABİT POE SWITCH 120W	Ezcool	10+	89,25 USD

	DAHUA CS4006-4ET2GT-60 4XFE-2XGE POE YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Dahua	10+	92,40 USD
	DAHUA SG4020 18 PORT 10/100/1000 +2SFP YONETILEBİL	Dahua	5+	92,40 USD
	TENDA TEG1024F 24PORT 2SFP 10/100/1000 GIGABIT SWITCH	Tenda	5+	93,45 USD
	TENDA TEG1024D 24PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	Tenda	10+	93,45 USD
	TP-LINK TL-SG1024D 24PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TP-Link	10+	94,50 USD
	HIKVISION DS-3E0310P-E/M 8XFE+2XFE 65W POE SWITCH	Hikvision	3	95,55 USD
	TENDA S218GPC-BH 18PORT YONETILEMEZ POE+ SWITCH	Tenda	2	103,95 USD
	DAHUA CS4010-8ET-60 8XFE- 2XGE YÖNETİLEBİLİR 60W POE SWITCH	Dahua	10+	105,00 USD
	DAHUA CS4006-4GT-60 4 PORT 4XGE-2XGE YÖNETİLEBİLİR 60W POE SWITCH	Dahua	3	112,35 USD
	TP-LINK OMADA TL-SG2210P 10PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR POE SWITCH	Omada	5+	114,45 USD
	DAHUA SG4028 28 PORT 10/100/1000 +2SFP WEB YONETIL	Dahua	5+	116,55 USD
	HUAWEI eKIT S220S-8T2J 8 PORT 10/100/1000 +2x2.5GE	Huawei	2	102,90 EURO
	RUIJIE-REYEE RG-ES205GC-P 4XGE-1XGE UPLINK YÖNETİLEBİLİR 54W POE SWITCH	Reyee	10+	120,75 USD
	DAHUA CHS4206-4ET-60 6XFE-2XFE/SFP YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Dahua	10+	121,80 USD

	QPORT Q-POE16G 16 PORT GIGABIT + 2 PORT GIGABIT UPLINK POE SWITCH	Qport	5+	124,95 USD
	HIKVISION DS-3E1310P-EI/M 8XFE+2GE 60W POE SWITCH	Hikvision	10+	131,25 USD
	RUIJIE-REYEE RG-ES206GS-P 4XGE-2XGE GIGABIT 54W SMART POE SWITCH	Ruijie	10+	131,25 USD
	TP-LINK TL-SG108-M2 8PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	10+	131,25 USD
	DAHUA CS4010-8ET-110 8xFE-2xGE BULUT YÖNETİLEBİLİR 110W POE SWITCH	Dahua	10+	140,70 USD
	HIKVISION DS-3E0318P-E/M 16FEx1GE+1GE/SFP 130W POE SWITCH	Hikvision	5+	145,95 USD
	TP-LINK OMADA TL-SG3210 JETSTREAM 8 PORT GIGABIT YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Omada	1	145,95 USD
	EZCOOL EZ-16PSF-SFP 16PORT 16FE+2GE+1SFP GIGABIT POE SWITCH 240W	Ezcool	10+	147,00 USD
	EZCOOL EZ-24PSF 24 PORT 24xFE+2xGE GIGABIT POE SWITCH 320W	Ezcool	10+	147,00 USD
	DAHUA PFS3206-4P-96 4 PORT 4XFE-2XGE/SFP END. 96W POE SWITCH	Dahua	10+	152,25 USD
	TENDA TEG1120P-16-250W 18PORT 10/100/1000 SWITCH	Tenda	2	156,45 USD
	DAHUA SG1016 16 PORT 16XFE YÖNETİLEMEZ SWITCH	Dahua	10+	162,75 USD
	RUIJIE-REYEE RG-ES209GC-P 8XGE-1XGE UPLINK 120W POE SWITCH	Reyee	10+	162,75 USD
	TP-LINK TL-SG1016PE 16PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR POE SWITCH	TpLink	5+	166,95 USD

	RUIJIE-REYEE RG-ES216GC 16XGE F.GİGABİT NETWORK SWITCH	Ruijie	4	173,25 USD
	HILOOK NS-0318P-130(B) 16XFE+1XGE+1XGE/SFP YONETİLEMEZ 130W POE SWITCH	Hilook	5+	173,25 USD
	EZCOOL EZ-16PSF 16 PORT 16XFE+2XGE GİGABİT POE SWITCH 240W	Ezcool	10+	173,25 USD
	TP-LINK TL-SG1218MP 18PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ POE SWITCH	TpLink	1	177,45 USD
	HPE ARUBA JL680A 1930-8G 8PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Hpe	5+	177,45 USD
	HPE ARUBA JL812A 24 PORT 10/100/1000 1830-24G 2SFP SWITCH	Hpe	5+	187,95 USD
	HUAWEI eKIT S220S-24T4J 24 PORT 10/100/1000 +4x2.5	Huawei	3	162,75 EURO
	RUIJIE-REYEE RG-ES110FG-P 8XFE+2XGE F.GİGABİT 110W POE SWITCH	Ruijie	5+	194,25 USD
	RUIJIE-REYEE RG-ES110GS-P-L 8XGE+2XGE 120W F.GİGABİT POE SWITCH	Ruijie	5+	194,25 USD
	HUAWEI eKIT S220S-24T4JX 24 PORT 10/100/1000 +2x10	Huawei	1	168,00 EURO
	TENDA SG118PC 18PORT GIGABIT 10/100/1000 POE+ SWITCH	Tenda	2	198,45 USD
	TP-LINK OMADA TL-SG2210MP 10PORT GIGABIT POE SMART SWITCH	Omada	1	198,45 USD
	HUAWEI eKIT S220S-8P4J 8 PORT GIGABIT POE 128W +4x	Huawei	2	173,25 EURO
	TENDA TEG2220P-16-250W 16GE POE PORT (250W), 2X UPLİNK, 2XSFP CLOUD YÖNETİLEBİLİR	Tenda	3	208,95 USD

	TP-LINK OMADA TL-SG3428 24PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Omada	1	208,95 USD
	Ip-Com G1128-24-410W PoE Rackmount SWITCH	IPCOM	1	210,00 USD
	RUIJIE-REYEE RG-ES124G-L 24XGE F.GIGABİT NETWORK SWITCH	Ruijie	5+	215,25 USD
	HILOOK NS-0326P-230(B) 24XFE+1XGE+1XGE/SFP YONETİLEMEZ 230W POE SWITCH	Hilook	5+	220,50 USD
	EZCOOL EZ-24PSF-SFP 24PORT 24FE+2GE+2SFP GİGABİT POE SWITCH 320W	Ezcool	4	236,25 USD
	H3C S1600V2-26P-HPWR 24 PORT 10/100/1000 +2SFP 370W POE YÖNETİLEBİLİR POE SWITCH	H3C	10+	238,35 USD
	HUAWEI eKIT S220-24T4X 24 PORT 10/100/1000 4x10GE	Huawei	1	215,25 EURO
	DAHUA CHS4212-8GT-110 12 PORT 110W 2XSFP GİGABİT YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Dahua	10+	257,25 USD
	TP-LINK OMADA TL-SG2428P JETSTREAM 28PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR POE SWITCH	Omada	3	261,45 USD
	DAHUA DH-S3218-16ET-135 16 PORT 16XFE-2XGE-2XGE/SFP 135W POE SWITCH	Dahua	10+	298,20 USD
	TENDA TEG1128P-24-410W 10/100/1000 24 PORT SWITCH	Tenda	3	303,45 USD
	HPE ARUBA JL681A 1930-8G 8PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR POE SWITCH	Hpe	5+	303,45 USD
	HUAWEI eKIT S220S-24LP4JX 24 PORT GIGABIT POE 195W	Huawei	5+	262,50 EURO
	Tenda TEG2228P-24-410W 24 Port 10/100/1000 Mbps Yönetilebilir	Tenda	1	313,95 USD

	HPE ARUBA ION JL813A 1830-24G 24PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR POE SWITCH	Hpe	1	313,95 USD
	TP-LINK OMADA TL-SG3452 48PORT GIGABIT YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Omada	1	324,45 USD
	DAHUA CS4218-16ET-135 16 PORT16XFE-2XGE-2XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 135W POE SWITCH	Dahua	10+	330,75 USD
	HPE ARUBA JL814A 48 PORT 10/100/1000 1830-48G 4SFP SWITCH	Hpe	4	334,95 USD
	TP-LINK OMADA TL-SG3428MP JETSTREAM 28P GBIT 24P SWITCH	Omada	1	366,45 USD
	HUAWEI eKIT S220-48T4X 48 PORT 10/100/1000 4x10GE	Huawei	1	315,00 EURO
	DAHUA S3226-24ET-240 24 PORT 24XFE-2XGE-2X1GE/SFP 240W POE SWITCH	Dahua	10+	372,75 USD
	RUIJIE-REYEE RG-ES220GS-P 16XGE-2XGE/SFP-2XGE UPLINK 250W POE SWITCH	Ruijie	10+	372,75 USD
	HIKVISION DS-3E0326P-E/M(B) 24xFE+1xGE-1GE/SPF 240W POE SWITCH	Hikvision	2	374,85 USD
	HPE ARUBA JL685A 1930-48G 48PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Hpe	10+	418,95 USD
	Huawei eKit S310-48T4X 48*10/100/1000BASE-T 4*10GE	Huawei	1	362,25 EURO
	DAHUA DH-CS4226-24ET-240 26 PORT 24XFE-2XGE/SFP	Dahua	10+	427,35 USD
	HUAWEI eKIT S220S-26PN4JX 24x GIGABIT 22xPOE 400W	Huawei	3	372,75 EURO
	RUIJIE-REYEE RG-ES118GS-P 16XGE 2XGE/SFP F.GİGABİT 247W POE SWITCH	Ruijie	5+	441,00 USD

	DAHUA PFS3220-16GT-240 16 PORT 16XGE-2XGE-2XGE/SFP 240W POE SWITCH	Dahua	2	446,25 USD
	HUAWEI eKIT S310-24P4X 24 PORT 10/100/1000 POE 400	Huawei	2	388,50 EURO
	RUIJIE-REYEE RG-ES228GS-P 24XGE-2XGE/SFP 370W POE SWITCH	Ruijie	10+	456,75 USD
	RUIJIE-REYEE RG-ES126S-P 24XFE-2XGE UPLINK / 1XGE SFP 370W POE SWITCH	Ruijie	2	477,75 USD
	HPE ARUBA JL684B 1930-24G 24PORT GIGABIT POE SWITCH 4SFP	Hpe	5+	481,95 USD
	HUAWEI eKIT S310-24ST4X 24* GE SFP+8 PORT COMBO 4x	Huawei	1	441,00 EURO
	DAHUA S4220-16GT-240 16 PORT 16XGE-2XGE-2XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 240W POE SWITCH	Dahua	1	530,25 USD
	DAHUA PFS4226-24ET-240 24 PORT 24XFE-2GE-2SFP YÖNETİLEBİLİR 240W POE SWITCH	Dahua	3	539,70 USD
	TP-LINK OMADA TL-SG3452P 48PORT GIGABIT YONETİLEBİLİR SWITCH	Omada	1	544,95 USD
	RUIJIE-REYEE RG-NBS3200-24SFP 8GT4XS 24XGE SFP+4SFP/10G YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Ruijie	1	577,50 USD
	HUAWEI eKIT S220-48P4X 48 PORT 10/100/1000 POE 380	Huawei	2	525,00 EURO
	HIKVISION DS-3E1518P-SI 16XGE+2XGE/SFP 225W F.GİGABİT POE SWITCH	Hikvision	1	638,40 USD
	DAHUA PFS3228-24GT-360 24 PORT 24XGE-2XGE-2XGE/SFP 360W POE SWITCH	Dahua	3	686,70 USD
	HPE ARUBA JL686B 1930-48G 48PORT POE GIGABIT POE SWITCH 4SFP	Hpe	1	733,95 USD

	RUIJIE RG-NBS3100-48GT4SFP-P 48XGE-4XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 370W POE SWITCH	Ruijie	2	997,50 USD
	RUIJIE-REYEE RG-NBS3200-48GT4XS-P 48XGE+4X10G SFP YÖNETİLEBİLİR POE SWITCH	Ruijie	3	1.312,50 USD
	TENDA SG108M 8PORT 10/100/1000 GIGABIT SWITCH	Tenda	0	19,95 USD
	TENDA SG105M 5PORT 10/100/1000 GIGABIT SWITCH	Tenda	0	19,95 USD
	TP-LINK LS105LP 5 PORT 10/100 POE SWITCH	TpLink	0	26,25 USD
	TENDA TEF1005D 5PORT 10/100 FAST YÖNETİLEMEZ SWITCH	Tenda	0	26,25 USD
	TENDA TEG2205D 5GE PORT, CLOUD YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Tenda	0	29,40 USD
	TENDA S16 16PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ SWITCH	Tenda	0	30,45 USD
	TP-LINK LS105GP 5 PORT 10/100/1000 POE SWITCH	TpLink	0	31,50 USD
	TP-LINK TL-SF1016DS 16 PORT 10/100 SWITCH	TpLink	0	39,90 USD
	TENDA TEG2208D 8GE PORT, CLOUD YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Tenda	0	40,95 USD
	TENDA SG106PC 6 PORT GIGABIT 10/100/1000 POE SWITCH	Tenda	0	40,95 USD
	TP-LINK TL-SG1005LP 5PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ POE SWITCH	TpLink	0	40,95 USD
	RUIJIE-REYEE RG-ES105GD 5 PORT GİGABİT SWITCH METAL KASA	Reyee	0	44,10 USD

	TENDA TEF1016D 16PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ SWITCH	Tenda	0	44,10 USD
	TENDA SM105 5X 2,5GE PORT DESKTOP SWITCH	Tenda	0	45,15 USD
	TP-LINK TL-SG105PE 5PORT SWITCH	TpLink	0	47,25 USD
	TENDA TEF1109P-8-63W 8 PORT 10/100 1 UPLI POE SWIT	Tenda	0	51,45 USD
	TENDA TEF1110P-8-63W 10PORT 10/100 SWITCH	Tenda	0	51,45 USD
	TENDA SG108 8PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	Tenda	0	51,45 USD
	TP-LINK TL-SG1005P 5PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ POE SWITCH	TpLink	0	54,60 USD
	TENDA SM108 8X 2,5GE PORT DESKTOP SWITCH	Tenda	0	57,75 USD
	RUIJIE-REYEE RG-ES108GD 8 PORT GİGABİT SWITCH METAL KASA	Reyee	0	57,75 USD
	TP-LINK LS1210GP 10PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ POE SWITCH	TpLink	0	68,25 USD
	TP-LINK TL-SG116 16PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	0	68,25 USD
	DAHUA PFS3006-4ET-36 6 PORT 4XFE-2XFE 36W POE SWITCH	Dahua	0	71,40 USD
	TENDA TEG1016G 16 PORT 10/100/1000 Mbps SWITCH	Tenda	0	72,45 USD
	TP-LINK TL-SG1008P 8PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ POE SWITCH	TpLink	0	72,45 USD

	TENDA TEG2216D 16GE PORT CLOUD YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Tenda	0	74,55 USD
	RUIJIE-REYEE MINI-GBIC-SX-MM850 MULTİ MOD SFP MODÜL	Ruijie	0	78,75 USD
	TP-LINK TL-SG116E 16PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR SWITCH	TPLink	0	78,75 USD
	TP-LINK TL-SG1210P 10PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ POE SWITCH	TPLink	0	78,75 USD
	TENDA TEF1110P-8-102W 8P 10/100 PoE+2 ULINK SWITCH	Tenda	0	82,95 USD
	TENDA TEG1024G 24 PORT 10/100/1000 Rack-M SWITCH	Tenda	0	82,95 USD
	TP-LINK TL-SG1210MP 10PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ POE SWITCH	TPLink	0	86,10 USD
	TP-LINK TL-SG1016 16PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TPLink	0	86,10 USD
	DAHUA CS4006-4ET-60 4 PORT 4XFE-2XGE YÖNETİLEBİLİR 60W POE SWITCH	Dahua	0	92,40 USD
	TENDA TEG2224D 24GE PORT BULUT YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Tenda	0	93,45 USD
	TENDA TEG1109P-8-102W 9 PORT 10/100/1000 SWITCH	Tenda	0	93,45 USD
	TP-LINK TL-SG1024 24PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TPLink	0	93,45 USD
	RUIJIE-REYEE RG-NIS-PA120-48 48V/120W DINRAIL POWER ADAPTÖR	Ruijie	0	99,75 USD
	TP-LINK TL-SG1008MP 8PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ POE SWITCH	TPLink	0	99,75 USD

	TENDA TEG2226F 24GE PORT, 2X SFP BULUT YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Tenda	0	103,95 USD
	ASUS EXPERTWIFI EBP15 5PORT GbE SMART MANAGED POE + SWITCH	Asus	0	103,95 USD
	DAHUA PFS3010-8ET-65 8PORT 8XFE-2XFE 65W POE SWITCH	Dahua	0	105,00 USD
	DAHUA PFS3006-4GT-60 6 PORT 4XGE-2XGE 60W POE SWITCH	Dahua	0	109,20 USD
	HIKVISION DS-3E1510P-EI/M 8XGE POE SWITCH	Hikvision	0	110,25 USD
	TP-LINK TL-SG1210MPE 10PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR POE SWITCH	TpLink	0	114,45 USD
	TP-LINK TL-SG116P 16PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	0	115,50 USD
	TENDA TEF1118P-16-150W 16PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ POE SWITCH	Tenda	0	115,50 USD
	TP-LINK TL-SF1048 48PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	0	115,50 USD
	TP-LINK OMADA TL-SG2218 16PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Omada	0	120,75 USD
	TP-LINK TL-SL1218P 16PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ POE SWITCH	TpLink	0	135,45 USD
	DAHUA PFS3106-4ET-60 4 PORT 4XFE-2XFE YÖNETİLEMEZ 60W POE SWITCH	Dahua	0	141,75 USD
	TENDA TEG5312F 10PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Tenda	0	145,95 USD
	DAHUA PFS3010-8ET-96-V2 8 PORT 8XFE-2XGE 96W POE SWITCH	Dahua	0	151,20 USD

	RUIJIE-REYEE RG-ES116G-L 16xGE YÖNETİLEMEZ NETWORK SWITCH	Reyee	0	162,75 USD
	HIKVISION DS-3E1510P-SI 8XGE+2XGE/SFP POE 120W SWITCH	Hikvision	0	162,75 USD
	RUIJIE-REYEE RG-ES210GS-P 8XGE-2XGE/1XGE SFP 120W POE SWITCH	Ruijie	0	165,90 USD
	HIKVISION DS-3E0518P-E/M 16GE+2GE/SFP 150W POE SWITCH	Hikvision	0	177,45 USD
	TENDA TEF1126P-24-250W 24PORT 10/100 YÖNETİLEMEZ POE SWITCH	Tenda	0	178,50 USD
	DAHUA PFS3110-8ET-96-V2 8 PORT 8XFE-1GE-1XGE/SFP 96W POE SWITCH	Dahua	0	189,00 USD
	TENDA TEG1118P 16PORT 10/100/1000 POE SWITCH	Tenda	0	189,00 USD
	RUIJIE-REYEE RG-ES210GC-LP 8XGE-2XGE UPLINK 70W POE SWITCH	Ruijie	0	194,25 USD
	RUIJIE-REYEE RG-ES110D-P 8XFE-2XGE MASAÜSTÜ NETWORK SWITCH	Reyee	0	194,25 USD
	TP-LINK TL-SG1218MPE 16PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR WEB SMART POE SWITCH	TpLink	0	199,50 USD
	TENDA TEG3328F 24 PORT YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Tenda	0	208,95 USD
	DAHUA CS4010-8GT-110 8XGE-2XGE BULUT YÖNETİLEBİLİR 110W POE SWITCH	Dahua	0	210,00 USD
	RUIJIE-REYEE RG-NBS3100-8GT2SFP 8XGE-2XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR F.GİGABİT NETWORK SWITCH	Reyee	0	215,25 USD
	DAHUA PFS3010-8GT-96 8 PORT 8XGE-2XGE 96W POE SWITCH	Dahua	0	222,60 USD

	DAHUA PFS3210-8GT2GF-96 8XGE-2XGE-2XGE/SFP 65W POE SWITCH	Dahua	0	239,40 USD
	DAHUA S4210-8GT-110 8 PORT 8XGE-2XGE/SFP-1XGE YÖNETİLEBİLİR 110W POE SWITCH	Dahua	0	271,95 USD
	TENDA TEG5328F 24PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Tenda	0	271,95 USD
	TP-LINK TL-SG1048 48PORT 10/100/1000 YÖNETİLEMEZ SWITCH	TpLink	0	271,95 USD
	DAHUA PFS3218-16ET-135 16 PORT 16XFE-2XGE-2XGE/SFP 135W YÖNETİLEMEZ POE SWITCH	Dahua	0	298,20 USD
	RUIJIE-REYEE RG-NIS-PA240-48 48V/240W DINRAIL POWER ADAPTÖR	Ruijie	0	299,25 USD
	TENDA TEG5328P-24 24 PORT 10/100/1000 MBPS YÖNETİLEBİLİR	Tenda	0	303,45 USD
	HUAWEI eKIT S220S-24P4J 24 PORT 10/100/1000 POE 40	Huawei	0	262,50 EURO
	TENDA TEG1050F 48Port 10/100/1000 GIGABIT SWITCH	Tenda	0	313,95 USD
	HPE ARUBA JL682A 1930S-24G 24PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR SWITCH	Hpe	0	313,95 USD
	RUIJIE REYEE RG-ES228GS-LP 28 PORT 26XGE/2SFP 250W BULUT YÖNETİLEBİLİR POE SWITCH	Ruijie	0	315,00 USD
	TP-LINK TL-SX1008 8 PORT 10G MULTI GIGABIT SWITCH	TpLink	0	330,75 USD
	DAHUA CS4220-16GT-135 16 PORT 16XGE-2XGE-2XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 135W POE SWITCH	Dahua	0	330,75 USD
	RUIJIE-REYEE RG-NBS3100-8GT2SFP-P-V2 8XGE-2XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 125W POE SWITCH	Ruijie	0	341,25 USD

	RUIJIE-REYEE RG-NBS3100-24GT4SFP 24XGE-4XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR F.GİGABİT NETWORK SWITCH	Reyee	0	341,25 USD
	TP-LINK TL-SG1428PE 28PORT 10/100/1000 YÖNETİLEBİLİR POE SWITCH	TpLink	0	367,50 USD
	HIKVISION DS-3E1318P-SI 16FEX1GE+1GE/SFP 225W GİGABİT POE SWITCH	Hikvision	0	369,60 USD
	DAHUA CS4218-16ET-190 16 PORT 16XFE-2XGE-2XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 190W POE SWITCH	Dahua	0	369,60 USD
	RUIJIE-REYEE RG-ES118GS-P-L 18XGE -2GE/SFP F.GİGABİT 247W POE SWITCH	Ruijie	0	372,75 USD
	DAHUA PFS3226-24ET-240 24 PORT 24XFE-2XGE- 2XGE/SFP 240W Hİ-POE SWITCH	Dahua	0	373,80 USD
	DAHUA PFS3211-8GT-120-V2 11 PORT 8XGE-2XGE/SFP 120W POE SWITCH	Dahua	0	379,05 USD
	DAHUA CS4218-16ET-240 16 PORT 16XFE-2XGE-2XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 240W POE SWITCH	Dahua	0	388,50 USD
	TP-LINK ER7212PC GIGABIT KABLOSUZ ROUTER	TpLink	0	408,45 USD
	HPE ARUBA JL683B 1930-24G 24PORT GIGABIT POE SWITCH 4SFP	Hpe	0	418,95 USD
	DAHUA LR2218-16ET-240 16 PORT 16XFE-2GE-2XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 240W POE SWITCH	Dahua	0	446,25 USD
	DAHUA CS4220-16GT-190 16 PORT 16XGE-2XGE-2XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 190W POE SWITCH	Dahua	0	449,40 USD
	HIKVISION DS-3E0524TF 12XGE RJ-45 + 12XGE/SFP F.GİGABİT OMURGA SWITCH	Hikvision	0	472,50 USD
	DAHUA CS4220-16GT-240 16 PORT 16XGE-2XGE-2XGE/SFP BULUT YÖNETİLEBİLİR 240W POE SWITCH	Dahua	0	472,50 USD

	DAHUA PFS4218-16ET-240 16 PORT 16XFE-2XGE-2XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 240W POE SWITCH	Dahua	0	488,25 USD
	DAHUA DH-CS4226-24ET-375 24XFE-2GE-2XSFP 375W YÖNETİLEBİLİR POE SWITCH	Dahua	0	505,05 USD
	UBIQUITI UNIFI US-24 24 PORT GIGABIT POE SWITCH 2SFP (US-24-250W)	Ubiquiti	0	514,50 USD
	UBIQUITI UNIFI 24 PORT (USW-24-POE)	Ubiquiti	0	523,95 USD
	HIKVISION DS-3E1526P-EI/M 24XGE+1XGE+1GE/SFP 230W GIGABİT POE SWITCH	Hikvision	0	527,10 USD
	HPE ARUBA JL815A 1830 48G 48PORT 24xPoE SWITCH	Hpe	0	544,95 USD
	DAHUA CS4228-24GT-240 24 PORT 24XGE-2XGE-2XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 240W POE SWITCH	Dahua	0	558,60 USD
	RUIJIE-REYEE RG-NIS3100-4GT2SFP-HP 4XGE-2XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 120W END. POE SWITCH	Ruijie	0	582,75 USD
	DAHUA PFS4226-24ET-360-V3 24 PORT 24XFE-2GE-2XSFP 360 W YÖNETİLEBİLİR POE SWITCH	Dahua	0	627,90 USD
	UBIQUITI UNIFI 24 PORT GIGABIT POE SWITCH 2SFP (US-24-500W)	Ubiquiti	0	628,95 USD
	DAHUA CS4228-24GT-375 24 PORT 24XGE-2XGE-2XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 375W POE SWITCH	Dahua	0	645,75 USD
	RUIJIE-REYEE RG-NIS3100-8GT2SFP-HP 8XGE-2XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 240W END. POE SWITCH	Reyee	0	682,50 USD
	RUIJIE-REYEE RG-NIS3100-8GT4SFP-HP 8XGE-4XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 240W END. POE SWITCH	Ruijie	0	756,00 USD
	DAHUA S4228-24GT-360 24 PORT 24XGE-2XGE-2XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 360W POE SWITCH	Dahua	0	794,85 USD

	UBIQUITI SWITCH USW-48 POE	Ubiquiti	0	796,95 USD
	HIKVISION DS-3E1526P-SI 24XGE+2XGE/SFP 370W F.GİGABİT POE SWITCH	Hikvision	0	798,00 USD
	RUIJİE-REYEE RG-NBS3100-24GT4SFP-P 24XGE-4XGE/SFP YÖNETİLEBİLİR 370W POE SWITCH	Ruijie	0	824,25 USD
	UBIQUITI SWITCH 24 400W (USW-PRO-24-POE)	Ubiquiti	0	1.048,95 USD
	UBIQUITI SWITCH (USW-PRO-48-POE)	Ubiquiti	0	1.363,95 USD